Megoldas. Azt a kicsit erGsebb allitast fogjuk belatni, hogy a felhasznalt szinek szama vagy 1 vagy legalabb 12.
Feltessziik hogy legalabb két és legfeljebb 11 szint hasznaltunk, és ebbdl ellentmondéasra fogunk jutni.

Legyen 1, a 101 pont egyike. Ha legfoljebb 11 szint hasznaltunk, akkor a @)1 pontot a tobbi 100 ponttal 6sszekotd
100 szakasz k6zott van legalabb 10 azonos szind, hiszen 11 -9 = 99 < 100. Legyenek tehat a Q1Q2, @Q1Qs, ..., Q1Q11
szakaszok azonos szindek, mondjuk pirosak. Ha 2 < 4 < j < 11, akkor a Q1Q;Q; haromszog két oldala (Q10Q); és
Q1Q);) piros, a feladat feltétele szerint tehat a harmadik oldal, Q;Q); is piros. Azt kaptuk tehat, hogy a Q1, Q2, ...,
Q11 pontokat 0sszekots Osszes szakasz piros.

Bévitsiik most a Q1, Q2, - .., @11 ponthalmazt, ameddig lehet, gy, hogy megtartsa ezt a tulajdonsagat. Tekintsiik
tehat a 101 pontnak azt a legnagyobb ,egyszint piros" {Q1, Qa, ..., Q;} részhalmazat, amelynek barmely két pontjat
piros szakasz koti 6ssze. Ennek a halmaznak, mint lattuk, legalabb 11 pontja van, azaz [ > 11. Masrészt [ < 101, mert
ha ebben a halmazban mind a 101 pont szerepelne, akkor a szinezéshez csak 1 szint (pirosat) hasznéltunk volna, amit
kizartunk. Van tehat a 101 pont koézott olyan R pont, ami nincs benne ebben a halmazban. Belatjuk, hogy R-et a @1,
Q2, ..., Q; pontokkal 6sszekotd szakaszok mind kiilénbozsk és egyikiik sem piros.

R-et semelyik @ ;-vel nem koti Ossze piros él. Ha ugyanis pl. az RQ szakasz piros volna, akkor 2 < j < l-re az
R()1Q; haromszog két oldala (RQ1 és Q1Q);) piros volna, igy a harmadik oldal, RQ); is piros volna a feltétel szerint.
Vagyis ha RQ piros volna, akkor az 6sszes RQ); piros volna, tehat az R-rel bévitett {R, Q1, ..., Q;} halmaz barmely
két pontjat piros szakasz koti 6ssze. Ez azonban ellentmond annak, hogy a {Q1, ..., @;} halmaz maximaélis volt.

R-b6l semelyik @ ;-be, nem megy tehédt piros él. De R-b&l nem indulhat két () pontba azonos szint él. Ha ugyanis
pl. RQ1 és RQ2 szine ugyanaz a pirostél kiillonb6z6 szin volna, akkor a feltétel szerint az RQ)1 Q2 haromszog harmadik
oldala, @Q1Qs is ilyen szind volna, marpedig errdl tudjuk, hogy piros.

Azt kaptuk tehét, hogy az R pontot a Q1, ..., Q; pontokkal 6sszekotd szakaszok mind kiilonbozé szintek és egyik
sem piros. A szinezésben tehat legalabb [ 4+ 1 szint hasznaltunk.

Lattuk, hogy I < 11, azaz a szinezéshez legalabb 12 szint hasznéltunk, holott feltevésiink az volt, hogy legfljebb
11 szint hasznéljunk. Ez az ellentmondéas bizonyitja allitasunkat.

Megjegyzés. Ugyanezzel a gondolatmenettel azt kapjuk, hogy ha (I — 1)2 + 1 pontot 6sszek6td szakaszokat szinezziik a feladat
feltételének megfelelGen, ehhez vagy 1 szin vagy legalabb [ + 1 szin kell. Nem ismeretes, hogy milyen [ szdmokra pontos ez az
eredmény.



